



Техническое описание  
Артикул: 2390 - 91

## Aidol Treppen-& Parkettlack

Однокомпонентный, запечатывающий водный лак на основе высококачественной полиуретановой акрилатной дисперсии. Для переработки валиком и кистью.

### Сфера применения

Продукт предназначен для лакирования полов, паркета и деревянных лестниц внутри жилых помещений.

### Свойства продукта

Продукт Aidol Treppen-& Parkettlack отличается высокой заполняющей и кроющей способностью.

Продукт легок в переработке, со слабым запахом. Образует на поверхности древесины прочное и износостойкое защитное покрытие. Соответствует стандарту DIN EN 71-3, Безопасность игрушек для жизни и здоровья – Миграция определенных элементов.

### Переработка

Древесина должна быть хорошо отшлифована (зернистость наждачной бумаги 100-120), а также быть сухой, чистой и без следов жира. Засаленную древесину или древесину смолистых пород обработать растворителем. Старые покрытия тщательно отшлифовать. Допустимая влажность древесины: 8-12%. Продукт Aidol Treppen-& Parkettlack перерабатывают

### Технические данные

Степень глянца:	2390 шелковисто-глянцевый 2391 шелковисто-матовый
Запах:	характерный, после высыхания не обладает запахом
Форма поставки:	жестяное ведро 0,75л; 2,5 л
Цвет:	бесцветный

кистью для акрила или валиком для нанесения водного лака (коротковорсным валиком из мохера или флока). При переработке валиком для более равномерного нанесения в продукт можно добавить 5% воды. Перед употреблением хорошо перемешать. Для получения прочного, устойчивого к умеренным нагрузкам покрытия рекомендуется трехслойное нанесение продукта. Для установления соответствия оттенка и совместимости с основанием рекомендуется пробное нанесение продукта на образец поверхности. Для предотвращения возникновения пятен продукт Aidol Treppen-& Parkettlack не следует выливать непосредственно на основание. Не наносить более 2 слоев в течение дня. Не перерабатывать при температурах ниже 15° С (температура продукта и основания).

### Указания к применению

Обработанные продуктом полы и лестницы следует ежедневно очищать от пыли и накопившейся грязи при помощи мягкой щетки или метелки. 1 раз в неделю следует протирать лакированные поверхности слегка влажной тряпкой, при этом в воду необходимо добавить продукт Aidol Treppen-& Parkettpflege (артикул 2393).

### Очистка

Очистка инструмента водой и промывочными средствами сразу после использования. Остатки очистки утилизируются согласно действующим предписаниям.

### Расход/количество наносимого продукта

100-120 мл/ м<sup>2</sup> на каждый слой.

При высоких нагрузках продукт наносится минимум в 3 слоя.

Полная готовность к нагрузкам через 7 дней.

Данные действительны при температуре воздуха в помещении 20°C и относительной влажности воздуха 65%. Во время переработки и высыхания обеспечить хорошую вентиляцию. Низкие температуры и высокая влажность воздуха замедляют процесс высыхания.

### Разбавление

При необходимости – водой (5-10 %).

### Условия хранения

В закрытой заводской упаковке, в сухом, защищенном от низких температур месте – не менее 1 года.

### Содержание VOC - Летучие Органические Составляющие

Предельное ЕС-значение для продукта (категория A/i): 140 г/л (2007) [140 г/л (2010)].

Этот продукт содержит не более 90 г/л VOC.

### Меры безопасности

При переработке и хранении продукта соблюдать обычные меры предосторожности.

Маркировочный код: W 3

### Утилизация

Остатки продукта подлежат утилизации согласно действующим предписаниям. Пустые упаковки направить на рециклирование.

### Высыхание

Высыхание «от пыли» (к образовавшейся пленке не прилипают частицы пыли): прил. 1 час

Прочность при касании (при касании пальцем на покрытие не остается следов): прил. 2 часа

Готовность к нанесению следующего слоя: прил. 4 часа

### Экология

Не допускать попадания в водоемы, сточные воды или в почву.

WGK 1 (Класс опасности для водоёмов)

### Обозначение

Предписания об опасных веществах GefStoffV: -/-

Предписания по транспортировке опасных грузов GGVSE/ADR: -/-

Представленная информация составлена на основе последних данных по технике производства и применения. Так как применение и обработка данного продукта происходят вне нашего влияния, то и содержание настоящего технического описания не является гарантией производителя. Данные, выходящие за рамки описания, требуют письменного подтверждения со стороны завода-производителя. При любых обстоятельствах сохраняют силу наши общие условия заключения торговых сделок. С изданием настоящего технического описания прежние теряют свою силу.

